
Stud.IP Evaluationsauswertung

Abschlussevaluation

Diese Evaluation ist folgenden Bereichen zugeordnet:
Veranstaltung: Was sind Religionen? (SoSe 2024) (Lossau)

2 Teilnehmende insgesamt. Die Teilnahme war anonym. Eigentümer: Jens Tammo Lossau. Erzeugt am: 09.07.2024 10:57:51

1. Bewertung der Veranstaltung
1.1. Bitte gib, ob Du den nachfolgenden Aussagen jeweils überhaupt nicht
zustimmen oder voll und ganz zustimmen.

1.1.1. Die Veranstaltung war gut strukturiert.

1. stimme überhaupt nicht zu 0 (0%)
2. stimme eher nicht zu 0 (0%)
3. teils-teils 0 (0%)
4. stimme eher zu 1 (50%)
5. stimme voll und ganz zu 1 (50%)
Anzahl der Teilnehmenden: 2

∅-Antwort: 4.5 ∑ 2 Antworten.

1.1.2. Der Stoff der Veranstaltung war gut zu bewältigen.

1. stimme überhaupt nicht zu 0 (0%)
2. stimme eher nicht zu 0 (0%)
3. teils-teils 0 (0%)
4. stimme eher zu 1 (50%)
5. stimme voll und ganz zu 1 (50%)
Anzahl der Teilnehmenden: 2

∅-Antwort: 4.5 ∑ 2 Antworten.

1.1.3. Die Studierenden wurden gut betreut.
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1. stimme überhaupt nicht zu 0 (0%)
2. stimme eher nicht zu 0 (0%)
3. teils-teils 0 (0%)
4. stimme eher zu 0 (0%)
5. stimme voll und ganz zu 2 (100%)
Anzahl der Teilnehmenden: 2

∅-Antwort: 5 ∑ 2 Antworten.

1.1.4. Die Veranstaltung war interessant.

1. stimme überhaupt nicht zu 0 (0%)
2. stimme eher nicht zu 0 (0%)
3. teils-teils 0 (0%)
4. stimme eher zu 1 (50%)
5. stimme voll und ganz zu 1 (50%)
Anzahl der Teilnehmenden: 2

∅-Antwort: 4.5 ∑ 2 Antworten.

1.1.5. Ich habe in der Veranstaltung viel gelernt.

1. stimme überhaupt nicht zu 0 (0%)
2. stimme eher nicht zu 0 (0%)
3. teils-teils 1 (50%)
4. stimme eher zu 0 (0%)
5. stimme voll und ganz zu 1 (50%)
Anzahl der Teilnehmenden: 2

∅-Antwort: 4 ∑ 2 Antworten.

1.1.6. Der Dozent moderiert die Diskussion angemessen.
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1. stimme überhaupt nicht zu 0 (0%)
2. stimme eher nicht zu 0 (0%)
3. teils-teils 0 (0%)
4. stimme eher zu 0 (0%)
5. stimme voll und ganz zu 2 (100%)
Anzahl der Teilnehmenden: 2

∅-Antwort: 5 ∑ 2 Antworten.

1.2. Alles in allem, wie beurteilst du die Qualität der Veranstaltung insgesamt?

1.2.1. Qualität der Veranstaltung

1. gar nicht zufrieden 0 (0%)
2. 2 0 (0%)
3. 3 0 (0%)
4. 4 0 (0%)
5. sehr zufrieden 2 (100%)
Anzahl der Teilnehmenden: 2

∅-Antwort: 5 ∑ 2 Antworten.

1.3.

1.3.1. Was hat Dir besonders gut gefallen?

1. Aufgrund der doch recht geringen Teilnehmeranzahl waren die Seminare sehr \"nah\" und man konnte sehr gut folgen
ohne. Die Seminare waren interessant und auch gut strukturiert. Die Texte waren größten kein Problem und meistens
verständlich genug.
2. Intensive Gespräche
Ausflug in den Rhododendronpark
Respektvoller, höflicher Umgang miteinander
Aufgeschlossenheit des Dozenten auch benachbarte Themenfelder mit einzubeziehen.
Gut vorbereiteter Dozent
Anzahl der Teilnehmenden: 2

1.3.2. Was hat Dir überhaupt nicht gefallen?

1. Viele, auch längere Texte in englischer Sprache
2. Manchmal war es besonders als Student eines frühen Semester schwerer in den Diskussionen manchen Bezügen zu
folgen, wenn diese nicht bereits bekannt waren.
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Anzahl der Teilnehmenden: 2

1.4. Anmerkungen und Vorschläge

1.4.1. Folgendes würde ich für zukünftige Veranstaltungen vorschlagen

1. Blick auf das Themenfeld auch von benachbarten Disziplinen wie Psychologie, Soziologie, Religionswissenschaft aus
(wenn es sich anbietet)
2. Klar definierte Diskussionsthemen/ -Runden mit Vorbereitungszeit
Anzahl der Teilnehmenden: 2

1.4.2. Das wollte ich noch anmerken

1. -
Anzahl der Teilnehmenden: 1

2. DANKE
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